
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 13/04/2026 às 20:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

 

● Proposições do Poder Executivo 

● Leitura do Projeto de Lei de nº 004/2026 – de Autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre “Revoga os 
§§ 3º e 4º do art. 69 da Lei Municipal n. 425/2014, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Salários 
do Magistério do Município de Camocim de São Félix, e dá outras providências.” 

 

● Proposições do Poder Legislativo 

 

● Ofício Sec. n. 2.413/2026 de autoria do Deputado Estadual Joãozinho Tenório, com base no Requerimento 
n. 4.747/2026, de sua própria autoria, propõe a concessão de Voto de Aplauso em homenagem à Prefeitura 
Municipal de Camocim de São Félix, pela brilhante organização na realização de um dos mais tradicionais 
carnavais do interior de Pernambuco. 

● Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°04/2026 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos 
Santos, que dispõe sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Cláudio Miguel Caram”;  

● Indicação n°79/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, solicite ao Governo Estadual e ao Departamento de Estradas de Rodagem de Pernambuco 
(DER/PE), que seja realizada, em caráter de urgência, a implantação de acostamento em toda a extensão da 
Rodovia PE-112 que conecta os municípios de Camocim de São Félix e São Joaquim do Monte;  

● Indicação n°80/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, a criação de um espaço público adequado e estruturado para ensaios de grupos culturais do 
município; 

 ● Indicação nº 83/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a realização de requalificação e construção de uma coberta na área da academia da Saúde 
em frente à assembleia de Deus para que os alunos e alunas que praticam a aula de zumba possam ter mais 
comodidade e que quando estiver chovendo não atrapalhe as aulas por conta da chuva;  

● Indicação n°85/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que, seja designado ou construído um espaço específico destinado à oferta de cursos 
profissionalizantes, de qualificação profissional e formação empreendedora para a população do município; 
● Indicação n°86/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que, por meio da Secretaria competente, seja realizado estudo de viabilidade para a 



 

 

implantação da Casa do Estudante de Camocim de São Félix na cidade do Recife, destinada a estudantes do 
município que necessitam residir na capital para fins de formação acadêmica;  

● Indicação n°87/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, em parceria com Secretaria de Assistência Social, a criação de um dia de forró pé de serra voltado 
para a juventude acumulada no calendário junino do nosso município;  

● Indicação n°88/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja realizada a aquisição de uma retroescavadeira destinada à abertura de poços e à execução 
de pequenos serviços de infraestrutura nas propriedades rurais de pequeno porte em nosso município. 

VOTAÇÃO 

TODOS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS PRESENTES. 
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